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ATA   DA   la   SESSAO   DA   la   REUNIAO   ORDINARIA   DA   CAMARA
MUNICIPAL  DE  RIBEIRAO,  EM'+17  DE  FEVEREIRO  DE 2016.

Aos   dezessete   dias   do   mss   de   fevereiro   do   ano   de   dois   mil   e
dezesseis,  (17/02/2016),  a  hora  regimental,  na  Sala  de  Reuni6es  da
Casa   Jos6   Coutinho,   reuniu-se   a   Camara,   sob   a   presidencia   do
Vereador  Mario  Teixeira  de  Paula,  estando  presentes  os  Dignissimos
Vereadores:  Aguinaldo  Jose  do  Nascimento,  Alequissandro  Miranda
de  Barros Silva, Aluizio Marques da Silva, Antonio Carlos de Azevedo,
Flavio  Augusto  Sales  C  de  Andrade,   Fernando  Jose  Leite  de  Melo.
Israel    Francisco   do    Nascimento,    ltamar   Melo   da   Silva,    Jalbison
Fernando   de   Jesus   Freitas,   Luiz   Felipe   de   Lima   Cintra   e   Paulo
Roberto Monteiro do Nascimento,  notando-se a ausencia justificada do
DD.   Vereador   Edinei   Santana   de   Oliveira.   Ap6s   a   declaragao   de
presenga,   o   Senhor  Presidente,   em   nome  do   povo  de   Ribeirao  e
suplicando  a  protegao  de  Deus,  havendo  ntlmero  regimental,  deu  por
abertos os trabalhos da  reuniao convidando  o Vereador Luiz Felipe de
Lima  Cintra  para  fazer a  leitura  do  Salmo.  Nao  havendo  ata  para  ser
lida  o  Senhor  Presidente  convidou  o  Vereador  Luiz  Felipe  de  Lima
Cintra  para  Fazer a  leitura  do  expediente  que  constou  de:  lndicag6es
de   n°  001   a   007/2016,   de  autoria  dos   DD.   Vereadores   Luiz  Felipe
Alequissando  Miranda,  Israel  Francisco  e Jalbison  Fernando.    Finda  a
Leitura  do  Expediente o  Senhor Presidente facultou  a  palavra  para os
Requerimentos  verbais  s6  para  Voto  de  Pesar.  Nao  havendo  quem
dela  fizesse   uso  facultou   a   palavra   para  os  Vereadores   usarem  a
tribuna  no  horario  destinado  ao  Pequeno  Expediente.  Fizeram  uso  da
mesma  os  dignissimos  vereadores:  Paulo  Roberto,  Aguinaldo  Jos6,
ltamar Melo,  Flavio Augusto,  Israel  Francisco,  Jalbison  Fernando,  Luiz
Felipe   e  Mario  Teixeira  ap6s  passar a  presidencia  para  o Vice,  cujos
pronunciamentos  encontram-se  gLra¥ados  nos  arquivos  desta  Casa.
Findo o horario desti'n°ado ao pequeno expediente o Senhor Presidente
passou  a  Ordem  do  dia  a  lndicagacrde  n°  01/2016,  de  autoria  do  DD.
Vereador Luiz Felipe de Lima Cintra, formulando apelo ao  DD.  Prefeito
Senhor  Romeu  Jacobina,  no  sentido  de  que atrav6s da  Secretaria  de
Obras  e  lnfraestrutura  proceda  a  troca  de  dois  tubos  quebrados  no
esgoto    localizado    defronte    da    casa    de    n°    315    da    Rua    da
lndependencia    -   Vila    Rica.    Em    seguida    foram    aprovadas,    por
unanimidade, ap6s  a  justificativa  do  autor,  as  lndicag6es  de  n°  02  e

autorja do DD. Vereador Aleauissandro Miranda de Barros

Rija Joao Pessoa.  549 -Centro -Ribeirao -PE   CEP:  55.520-000 -<Fone:(81)3671-1369 -E-mail

•fty,.'-.\5v>



rf @ff i  unrm##%#if e
e  Silva,  de  apelo  ao  DD.  Prefeito  Sr.  Romeu  Jacobina  no  sentido  de
que   seja   enviado   urn   apelo   ao   Exmo.   Sr.   Romeu   Jacobina,   DD.
Prefeito  do  Municipio  de  Ribeirao,  no  sentido  de  proceder  a  troca  do
corrimao  da  escadaria  da  Rua  "8"  localizada  na  Vila  Rica,  bern  como
que  instale  uma  lixeira  m6vel  na Avenida  Henrique  de  Barros  e  Silva,
pr6ximo     da     lgreja     Cat6lica,     Iocalizada     na     Vila     Rica.     Dando
continuidade  a  Ordem  do  dia  foi  aprovada,  por  unanimidade,  ap6s  a
justificativa  do  autor  a  lndicagao  de  n°  04/2016,  autoria  do  Vereador
Israel  Francisco  do  Nascimento,  formulando apelo  ao  DD.  Prefeito  Sr.
Romeu   Jacobina   no   sentido   de   que   atraves   da   Secretaria   de
lnfraestrutura viabilize meio  necessario  para  promover a capinagao do
mato da  Rua  Manoel  de Oliveira  Novo,  estendendo  o  servigo  para  as
ruas  de todos  os  bairros  do  Municipio.  Em  seguida  foram  aprovadas,
por unanimidade,  ap6s  a justificativa do autor,  as  lndicag6es de  n°.  05
e  06/2016,  de  autoria  do  DD.  Vereador  Jalbison  Fernando  de  Jesus
Freitas,  de  apelo  ao  DD.  Prefeito  Senhor  Romeu  Jacobina  no  sentido
de  promover  a  reforma  da  Academia  da  Cidade,  compreendendo  a
reposigao de lampadas,  execugao dos servigos de capinagao do  mato
e  pintura  de  todas  as  estruturas  internas  e  externas,  bern  como  que
viabilize    a    restauragao    da    Quadra    de    Esportes    "FERNANDAO"
localizada    na   Vila   da   COHAB.    Finalizando   a   Ordem   do    Dia   foi
aprovada,  por  unanimjdade,  ap6s  a justjficativa  do  autor,  a  lndicagao
de n° 07/2016,  de autoria do  DD.  Vereador Luiz Felipe de Lima Cintra,
que  seja  enviado  urn apelo  ao  llmo.  Sr.  Erivaldo  Coutinho,  DD.  Diretor
Presidente do  PROCON,  com o objetivo de liberar uma unidade m6vel
daquele  6rgao  para  atender aos  moradores  deste  Municipio  para  que
possam   abrir   reclamag6es   e   resolver   problemas   de   consumo   no
Municipio   de   Ribeirao.   Discutidas   e   votadas   todas   as   mat6rias   o
Senhor  Presidente  facultou  a  palavra  para  as  explicae6es  pessoais.
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